

Драги ученици 5. разреда

Ваш данашњи задатак је састављање трошковника за излет.

Пред нама је предвиђени план пута:

- полазак у 7:00 испред школе

- долазак у Осијек у 7:30



- посета Дјечјем казалишту Бранимира Михаљевића у 8:00, гледаћемо представу: Време је за бајку, цена улазнице је: 15.00 куна



- одлазак у зоолошки врт - цена улазнице 20.00 куна



- посета лунапарка (свака возња у лунапарку кошта 3.50 куна)



- повратак у послеподневним часовима



Добили сте од родитеља за излет 100 куна, од којих морате платити улазницу за представу и улазницу за зоолошки, остатак новца можете потрошити по жељи. Мама вам је спаковала за ужину сендвич, флашицу воде и јабуку. Рекла вам је да можете отићи у трговину и купити си слаткише и грицкалице за пут, још вам је напоменула да будете добри и слушате своју наставницу и пожелела да се лепо проведете на излету.

На вама је да по својој жељи распоредите новац. Имајте на уму да се враћате у послеподневним часовима и да је пред вама цео дан. Једном од ученика вашег разреда, мама је спаковала само јабуку и 35,00 кн колико је потребно за улазнице. У табlici на следећој страни напишите како бисте ви распоредили/потрошили новац тако да имате све што вам је потребно у току излета.

УПУТСТВО ЗА РАД:

Овај задатак се састоји из два дела:

Први део је попунити табелу како бисте ви потрошили новац за излет:

У табелу уписујете ставку по ставку на шта бисте потрошили новац:

- у прву колону уписујете шта сте купили за пут, затим на шта сте потрошили новац током излета, возње у лунапарку, сувенире, кикирики за животиње....
- у другу колико је коштало
- у трећу колико вам је нова остало након куповине.

Све цене требају бити изражене у децималним бројевима са два децимална места. Цене сувенира и производа у пекари обично су заокружене на цео део, док цене у трговинама нису.

Цене жељених производима можете пронаћи у каталозима.

Уз табелу треба приложити и слику папира на коме сте писменим путем израчунавали износе. Приложен писмени рачун је обавезан део задатка.

Други део задатка је есејског типа:

Описати свој дан на излету, како сте га замислили, како сте се провели, шта сте све купили, с ким сте се највише дружили, с ким сте седели у бусу, како вам се свидела представа, која животиња вам је била најзанимљивија у зоолошком врту...

Предавање задатка:

Уколико имате *Word* на свом компјутеру цео задатак можете урадити у *Wordu* : табелу , есејски део задатка , а затим сликати свој рачун и залепити слику у документ. Сви имате *Word* и у *Office365* пакету, можете га испробати, ако већ нисте.

Уколико радите на папиру, нацртајте и попуните табелу, украсите ју по жељи и писмено рачунајте. Сliku табеле и рачуна сликајте, а опис излета ОБАВЕЗНО отипкајте и пошаљите на Јаммер у коментар испод објаве тако да сви видимо како нам је било на излету.

Рок за предају задатка: Понедељак 04.05.2020. у 12 часова

Саставнице вредновања за пројект: Трошковник за излет

број бодова	2 доба	1 бод	0 бодова
тачност рачуна у табели	тачан рачун уз приложен писмени рачун	рачун је тачан без приложеног писменог рачуна	више од две грешке у рачуну у табели
тачност приложеног писменог рачуна	тачан рачун писмени рачун садирања и одузимања децималних бројева	писмени рачун садирања и одузимања децималних бројева са до 3 грешке	писмени рачун није приложен или има више од 3 грешке
износи су изражени у децималном запису са два децимална места	сви износи	већина износа записана је у децималном запису са два децимална места	нису кориштени децимални бројеви
број ставки	10 или више	6-9 ставки	мање од 6 ставки
естетски дојам	уредно написано и украшено	уредно написано	неуредно написано
Опис излета	деталјно урађен	урађен	није урађен

Критеријумска лествица:

остварен број бодова	оцена
0 - 4	недовољан (1)
5 - 6	довољан (2)
7 - 8	добар (3)
9 - 10	врлодобар (4)
11 - 12	одличан (5)